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            Conferința Națională de Educație  Matematică
2-3 noiembrie 2013, București
Societatea de Științe Matematice din România organizează la București, în perioada 2-3 noiembrie 2013, Conferința Națională de Educație Matematică. Evenimentul este organizat în cadrul proiectului "Educația Matematică Altfel", finanțat de Romanian-American Foundation. Conferinţa se adresează profesorilor de matematică din învățământul preuniversitar și studenților de la facultățile de matematică şi îşi propune prezentarea de strategii de predare, experimente didactice și utilizarea tehnologiilor informaționale în educația matematică.
Secțiuni:
· Formare și Comunicare Matematică
· Strategii de Rezolvare și Inventare a Problemelor

· Matematică în Cotidian

· Utilizarea Tehnologilor Informaționale în Educația Matematică
La conferinţă sunt invitaţi lectori din învăţământul universitar din România, Franţa şi Germania, reprezentanţi ai inspectoratelor şcolare şi ai Ministerului Educaţiei Naționale.
Conferințe invitate: 

· Jean-Paul Allouche (Paris):  Est il possible de faire aimer les mathématiques? 

· Wladimir Boskoff (Constanța):  Să înțelegem corect geometria elementară
· Cătălin Gherghe (București): Educația prin educație matematică

· Radu Gologan (București): Construcția și rezolvarea de probleme
· Stefan Halverscheidt (Goettingen): Mathematical billiard systems: experiments, conjectures, proofs
· Doru Ștefănescu (București): Formare și comunicare în matematică
Înscrierile se fac prin email la adresa office@rms.unibuc.ro, Subject: CNEM.                                                                  Mesajul de înscriere trebuie să conțină  numele, prenumele  și insitituția. Participanții care prezintă o comunicare de 20 minute trebuie să menționeze secţiunea și să atașeze in format latex sau word titlul si rezumatul comunicării. Comunicările trebuie să abordeze teme din cele patru secţiuni ale conferinței. Comunicările vor fi selectate după următoarele criterii: 

· Originalitate

· Aplicabilitate în activitatea cu elevii

· Încadrarea într-una din cele 4 secțiuni

Conferinţa găzduieşte până la 100 de persoane. Prânzul şi pauzele de cafea vor fi asigurate de către organizatori. Conferinţa se va desfăşura în Amfiteatrul Colegiului Naţional “Gheorghe Lazăr” din Bucureşti. Programul va fi afișat pe siteul SSMR la 24 octombrie 2013.
Termenul limită pentru înscriere este 22 octombrie 2013, iar participarea va fi confirmată prin email. Participanţii selectaţi vor fi anunţaţi cel târziu în data de 23 octombrie. 
